

Муниципальное автономное дошкольное образовательное учреждение
детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением
деятельности по физическому развитию воспитанников № 145

**«ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ САМОРАЗВИТИЕ
КАК ОБРАЗ ЖИЗНИ»**
(эссе)

Автор: Козлова Зоя Романовна
Воспитатель, 1КК

Екатеринбург 2020

*«Истинный предмет учения состоит в
приготовлении человека быть человеком.»*

Н.И. Пирагов.

Педагог – в дословном переводе – «человек, ведущий за собой детей». Слово «педагог» появилось тогда, когда человечество осознало, что нужна специальная организация деятельности детей, направленная на приобретение знаний и умений, нужны люди, умеющие передать молодым нравственные ценности.

Современный педагог – это человек, которому выпало судьбой быть рядом с нашим будущим, с нашими детьми, именно он ведет их за собой... Могу сказать, что я как раз тот педагог, что осуществляет свою деятельность в современном и динамичном мире. Педагог я молодой, но уверена в том, что:

«У меня отличная работа

Детей растить для жизни предстоит,

И труд мой – повседневная забота,

А жизнь, она на месте не стоит...»

И это замечательно, что жизнь не стоит на месте! Она меняется стремительно, преобразовывается неузнаваемо! Мне нравится шагать в ногу со временем, люблю новизну, которая открывает в жизни новые возможности, делает её многогранной и такой увлекательной. А главное, у меня у самой есть возможность, взяв все лучшее, что накоплено в области педагогики, идти в ногу со временем, внедряя новые технологии, инициативу, активные жизненные позиции и целеустремленность, чтобы вложить все это в детскую душу. Я понимаю, как это важно именно в моей профессии!

Ежедневно в своей профессиональной деятельности воспитываю, забочусь и бесконечно горжусь своими детьми. Ведь именно они через несколько лет станут теми, на чьи плечи ляжет дальнейшая история нашей

великой страны. Дети сегодня воспринимают мир через современные технологии. Хочу, чтобы жизнь принимала их с радостью, и они вошли в будущее добрыми, умными, любознательными, инициативными, общительными и творческими.

Работа с растущими детьми требует постоянного творческого роста, развития способностей и самосовершенствования, потому что жизнь детского сада не стоит на месте, она постоянно находится в движении и развитии.

Чтобы соответствовать требованиям к современному педагогу, я всё время стремлюсь к саморазвитию, новым идеям, познаю меняющийся мир вместе с детьми. Профессиональное саморазвитие стало обязательной составляющей моей жизни: я осваиваю инновационные технологии в области педагогики, методы работы с детьми, взаимодействие с родителями, с удовольствием делюсь опытом с коллегами и приобретаю его от них. Я понимаю, что только путь постоянного профессионального развития поможет мне идти к новым свершениям, ставить цели и двигаться к ним, только тогда я могу быть интересна и любима своими воспитанниками. Не забываю, что основная цель воспитания детей осталась неизменной – подарить ребенку радость детства, сделать ребенка счастливым, чтобы во взрослой жизни, он мог жить в гармонии с окружающим миром и самим с собой, быть добрым, отзывчивым, честным и эмоциональным. А я буду знать, что в каждом из них есть частичка моего труда и моего сердца, и это самая главная награда для любого педагога во все времена.

Мой путь только начался, и я счастлива, что столько ещё впереди. Я вижу направление развития, осознаю свои слабые и сильные стороны. И это помогает мне идти вперед в ногу со временем, сохраняя традиции своей профессии, внедряя инновации. Уверенно могу сказать, что сегодня моя профессия – это состояние души, мой образ жизни.